

A MAI PROGRAM

09:30	SZOMBATISKOLA	
	Áhítat Szombatiskola	Kuhárcsik Zoltán Az Efézusi levél Isten hatalmas, Krisztus-központú terve
10:45	ISTENTISZTELET	
	Hirdetések	Perecsényi Norbert
	Óravezető	Molnár Imre
	Kezdő ének	„Ha áldott kezéd műveit...” 29:1-3
	Ima	Molnár Imre
	Szolgálat	Gyermekek szolgálata
	Tized- és adományok begyűjtése	
	Hálaige, hálaíma	Orbán Zoltán Jób 22:24-28
	Gyermektörténet	Vízvári Aladár
	Szolgálat	Szentes Klára – vers Varjú Ádám - trombita
	Igeszolgálat	Vízvári Aladár 1.Móz.45:5 „És most ne bánkódjatok...”
	Ima	Vízvári Aladár
	Ének	„Te égből származó...” 71:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT MOLNÁR IMRE

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA AZ EFÉZUSI LEVÉL
A FELMAGASZTALT JÉZUS EREJE

10:45 ISTENTISZTELET NAGY TAMÁS
VENDÉGSÉGBEN (Mk.6:41)

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: dr. Abaházi Attila és felesége, Abaházi Zoltán, Ács Ernőné, Antalné Szabó Csilla, Bácsi Miklós és felesége, Bajusz Erika, Bakos Bence, Baksa Gábor és családja

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné

Imakérések: Folytassuk az imát testvéreinkért: Gábor Demeterért és feleségéért Mándráért, Móricz Albertnéért, Hunka Jánosnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovsky Jánosné testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkéért!

A Területről: Hidas – Petőh Imre lelkész

HÍREINK

Ráczné Kiss Noémi (Rácz Jánosék menyje) a héten autóbalesetet szenvedett és súlyos sérülésekkel kórházban van! Hétfőn újabb műtétje lesz, az azutáni napok kritikusak lesznek. Imádkozzunk Noémiért és családjáért!

Ma, istentisztelet után pótúrvacsorát tartunk. Az első emeleti tárgyaló szobában szeretettel várjuk azokat, akik a múlt szombaton nem tudtak úrvacsorát venni!

Az Adventista félóra következő műsorát **július 14-én pénteken, 13:30-kor** sugározza a Kossuth rádió. A műsorban Lehotka Gáborra emlékezik Egerváriné Kökényes Zsuzsa. Lehotka Gábor itt keresztelkedett és többször orgonált ebben a gyülekezetben a Művészeti Estek alkalmából. Aki teheti, hallgassa meg ezt az emlékműsort.

Missziókonferencia lesz **2023. augusztus 8-13 között** Balatonlellén. Az Adventista Világrádióval együttműködésben képzést kínálunk arról, hogyan lehetünk misszionáriusok csupán a mobiltelefonunk használatával. Egyszerű, hatékony és innovatív. A Missziókonferenciára a www.missziokonferencia.hu oldalon lehet jelentkezni.

Ma a Generál Konferencia részére adakozunk a világmisszió javára, jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



JÓZSEF

„Az Isten küldött el engem tielőttetek, hogy miveljem a ti megmaradásotokat a földön, és hogy megmenthesselek titeket nagy szabadítással. Nem ti küldöttetek azért engem ide, hanem az Isten, ki engem a Fáraó atyjává tett, és egész házának urává, és Egyiptom egész földének fejedelmévé.” (1Móz 45:7-8)

Isten terve az volt, hogy a Biblia vallását Józsefen keresztül mutassa be az egyiptomiaknak. Ez a hű tanú jelenítette meg Krisztust a királyi udvarban. Józsefnek ifjúkorában álmokon keresztül üzent Isten, melyben burkolt célzást tett arra, hogy magas tisztség betöltésére hívta el. Testvérei, hogy megakadályozzák az álmok teljeseését, eladták rabszolgának, de kegyetlen tettük épp az ellenkezőjét eredményezte.

Azok, akik Isten szándékának megfordítására törekszenek és szembeszállnak az Ő akaratával, úgy tűnhet, időlegesen sikerrel járnak, de az Úr terve teljesülni fog és nyilvánvalóvá teszi, hogy ki a menny és a föld uralkodója.

József rabszolgának való eladatását a legnagyobb csapásnak tekinthette, ami egyáltalán csak történhetett vele. De rádöbrent az Istenben való bizalom szükségességére, amit apja szeretetének védelmében sohasem érzékelt ennyire. Magával vitte Istent Egyiptomba és ez nyilvánvalóvá vált nehéz sorsa közepette tanúsított derűjén keresztül. Ahogy a frigyláda a nyugalmat és a jólétet jelentette Izrael számára, úgy ez az Urat szerető, istenfélő ifjú áldást hozott Egyiptomra. Ez volt látható abban is, ahogyan Potifár - akinek a házában szolgált - az áldásokat a rabszolgának tulajdonította és inkább fiaként kezelte. Isten akarata az, hogy akik szeretik és tisztelik az Ő nevét, azok megbecsülést szerezzenek maguknak és általuk az Úr dicsőíttessék meg, ahogy az ő dicsősége rajtuk visszatükröződik.

József jelleme akkor sem változott, amikor bizalmi tisztségbe emelkedett. Erénye tündöklően ragyogott munkájában, Isten áldása nyugodott rajta és környezetén. Potifár házában minden felelősségét ráruházták. Mindezekben nyilvánvaló volt rendíthetetlen becsületessége, mert szerette és félte Istent.

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – József c. fejezet)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. JÚLIUS 8.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„És most ne bánkódjatok, és ne bosszankodjatok azon, hogy engem ide eladatok; mert a ti megmaradásotokért küldött el engem Isten tielőttetek.”

1.Móz.45:5